10

11

12

13

14

X

X

X

X

X

X

X

x4

X4

x4

x4

X1

x4

HONDA CB 500F/X

Montage Bugspoiler - Belly pan instr

qqqqq
mmmmm

4 . L
HHHHHH
mmmmmm

Bugspoilerhalfte rechts

Bugspoilerhalfte links

Verbindungsteil Bugspoiler

Halter rechts vorne

Halter rechts hinten

Halter links vorne

Halter links hinten
Schraube M6 x 25 schwarz
Schraube M5 x 15 schwarz

Gummieinsatz mit M5 Gewinde

Unterlegscheibe @5

Metalldistanz @8 Hohe 5 mm

Vibrationsvernichter

2019 >
uctions 6529191
1 PERSON

Right belly pan

Left belly pan

Central part of belly pan

Right front fixing bracket
Right back fixing bracket
Left front fixing bracket
| eft back fixing bracket
M6 x 25 Black BHc screw
M5 x 15 Black BHc screw
@5 Rubber insert
@5 Nylon washer
P8 Steel spacer thickness 5 mm

Silent block



HONDA CB 500F/X

2019 >

Montage Bugspoiler - Belly pan instructions 6529191

Montage - Assembly

Montage - Assembly

|I 2
II I II \
.f / II'.

o

[
|

by
|
/
!

-

A\

3
|




	6529191-Vorderseite
	6529191-Rueckseite

